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deposit-documents.com (Адвокатське бюро “Селезньов і партнери”) прагне забезпечити
чітке розуміння фінансових відносин між Користувачами та Сервісом стосовно Послуг,
які ми надаємо на Вебсайті.

Будь ласка, уважно ознайомтеся з цим Порядком, перш ніж здійснити платіж, оскільки
він визначає Ваші права, що стосуються покупок.

Здійснення платежів
Для придбання Документа Користувач повинен сплатити ціну, встановлену на Вебсайті.
Ціна може змінюватися залежно від Документа. Здійснити оплату можна за допомогою
кредитної або дебетової картки (Visa, MasterCard тощо) безпосередньо на Вебсайті
через сторонню платіжну систему LiqPay тощо.

Відмова від послуг
Ви можете скасувати замовлення, але до моменту його оплати.

Повернення коштів
Оскільки Документ надається вам, як послуга, то повернення коштів можливе за умов
передбачених законодавством за ненадану або неякісно надану послугу.

Повернення платежу
У разі повернення платежу кредитною компанією (або аналогічної дії з боку іншого
дозволеного нами постачальника платіжних послуг) у зв'язку з Вашою покупкою
Документа, Ви погоджуєтеся з тим, що ми можемо призупинити доступ до будь-яких
або всіх облікових записів, які Ви створили у нас.
Ви відшкодовуєте витрати, спричинені поверненнями платежу або іншими платіжними
спорами, що порушені за Вашої ініціативи, ініціативи Вашого банку або постачальника
платіжних послуг, а також спорами, що вимагають бухгалтерських або юридичних
послуг.

Платежі та податки
Доступні способи оплати через наш сервіс: LiqPay
Фінансову інформацію збирають лише сторонні платіжні системи, такі як LiqPay, які
отримують платіжні реквізити.

https://deposit-documents.com


Реєстрація
Реєстрація на deposit-documents.com безкоштовна. Сторони несуть відповідальність за
оплату всіх зборів і податків, пов'язаних із продажем і користуванням Документами і
будь-якими супутніми послугами через наш Вебсайт, а також за використання
інструментів з дійсним способом оплати.

Інше
deposit-documents.com не є банком або будь-якою фінансовою установою, ми не
надаємо жодних фінансових послуг або консультацій. Метою будь-яких платежів, що
здійснюються через нашу Платформу, є виключно використання і доставка Документів.
Такі платежі не можуть бути здійснені та використані для будь-якої шахрайської,
злочинної або незаконної діяльності.

Зміни в Порядку повернення коштів
Ми можемо час від часу вносити зміни до цього Порядку повернення коштів,
розміщуючи оновлений порядок на нашому Вебсайті. Продовжуючи використовувати
наш Вебсайт після того, як зміни вступають в силу, Ви погоджуєтесь
підпорядковуватися оновленому порядку.  Вам рекомендується регулярно перевіряти
останню версію.
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